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VERSIÓN N° 0564 

 

 
 

México, D.F., a 7 de octubre de 2014. 
 
DIPUTADO SILVANO AUREOLES CONEJO 
Presidente de la Cámara de Diputados 
 
Discurso durante la inauguración de la exposición 
pictórica “Arte con causa, México nos necesita”, en 
el Palacio Legislativo de San Lázaro. 

 
Muchas gracias. 
 
Muy buenas tardes. Agradezco la invitación que me hiciera la 
diputada Fernanda para acompañarlos en esta inauguración. 
 
Gracias, querida compañera, por la iniciativa. 
 
Saludo a las expositoras que hoy están aquí con nosotros: a Cheli, a 
Gloria, a Gilda, a Patricia y demás mujeres integrantes de este grupo 
de trabajo, de este grupo extraordinario de mujeres que se han 
juntado en esta importante tarea humanitaria de ayudar a las niñas, 
a los niños, a los jóvenes, a las mujeres en una situación de 
desventaja. 
 
Es muy, muy importante para nosotros este hecho, porque 
seguramente que mis compañeras diputadas, diputados y amigas y 
amigos que hoy nos acompañan en este evento, van a coincidir con 
la causa que dio origen a la Fundación Dar, y desde luego la 
exposición que hoy vamos a inaugurar, “Arte con Causa”, que las 
dos palabras nos dicen mucho, por el espíritu de poder colaborar y 
ayudar a quienes se encuentran, por muchas razones, en 
desventaja. 
 
En nuestro querido país, con muchas desigualdades aún presentes, 
que nos lastiman y que todos debemos aportar lo que nos toque para 
que esta condición cambie, nos sentimos orgullosos, contentos de 
que haya quien está dispuesta o dispuesto a darlo todo, a cambio de 
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nada.  Dedicar tiempo, esfuerzo, trabajo a una causa social, creo 
que es lo mejor que puede hacer el ser humano. 
 
En este caso, que ustedes estén dedicando específicamente su 
talento, la creatividad para apoyar a salir de la condición de pobreza 
a niñas, o a niños, a mujeres abandonadas en alguna región, 
particularmente de allá del Valle de Chalco, Estado de México, pero 
como bien decía la diputada: estoy seguro de que lo harán, y lo 
están haciendo, estoy seguro, con todo el corazón, en todos 
aquellos lugares que se necesite. 
 
Por ello, felicito sinceramente esta iniciativa de la diputada 
Fernanda y agradezco que me permita acompañarlos unos minutos, 
en estos días tan movidos, con complicaciones de horario, pero me 
comprometí con ella a acompañarlos, a acompañar, a estar presente 
por lo menos unos minutos en la inauguración. 
 
Reitero, a nombre de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados 
nuestro reconocimiento al esfuerzo, al trabajo de ustedes y, desde 
luego, a la iniciativa de la compañera diputada por traer esta 
exposición a la Cámara y, desde luego el compromiso y la disposición 
de la Junta de Coordinación Política, para autorizar este importante 
evento. 
 
Ojalá que más mexicanas, en general, y mexicanos nos podamos 
sumar siempre a estas causas, más en estos momentos tan 
complicados, dolorosos, donde vemos acontecimientos que nos 
lastiman, que hieren; hechos inhumanos. 
 
No me canso de hacerme la pregunta a mí mismo ¿cómo puede 
haber tanta maldad en un ser humano? ¿Qué tanto puede haber 
hecho un ser humano para que alguien sienta o pueda realizar tanta 
maldad, como en los hechos recientes que hemos visto? No abundo 
más en el tema, pero es realmente inaceptable y condenable. 
 
Jorge, bienvenido a la Cámara, Jorge Familiar, amigo querido. 
Gracias. 

 
Pues a todos y a todas muchas gracias y ya no me extiendo más, era 
un minuto. 
 
Felicidades. Bienvenidas, bienvenidos. 
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Muchas gracias. 
 

-- ooOoo -- 


